

Észak Mo. link a Földes Öregdiákok facebook oldalán



The image shows a Facebook post from the 'Földes Ferenc Gimnázium Öregdiák Egyesület' (Földes Ferenc Gymnasium Alumni Association). The post features a group photograph of approximately 15 elderly individuals, mostly men in suits and one woman in a red and black plaid jacket, standing in front of a classical building with stone columns. The post includes the following text:

Földes Ferenc Gimnázium Öregdiák Egyesület
Június 14., 6:28 · 🌐

<https://www.eszak.hu/.../hatvan-ev-aki-tehette-ismet-iskolapa...>

On the left side of the post, there is a navigation menu with the following items:

- Kezdőlap
- Névjegy
- Vélemények
- Fényképek
- Események
- Videók

ÉSZAK

MAGYARORSZÁG

Hatvan év: aki tehette, ismét iskolapadba ült

A Földesben 1959-ben, a IV. c osztályban 33-an érettségiztek.



Ajánlom 112 ember ajánlja ezt. Regisztráld, hogy megnézd, ajánlanak ismerőseid.



A Földes 1959-ben végzett IV. c osztálya FOTÓ: ÁDÁM JÁNOS

MISKOLC. Először a 10 éves érettségi találkozójukat tartották meg, majd a 20.-at és a 25.-et, aztán már 5 évenként jöttek össze.

„Az első találkozónkra hárman összeállítottunk egy 106 oldalas díszes könyvecskét az osztályunkról - mondta dr. Tóth Imre, az egyik főszervező. - Ezt azóta találkozóról találkozóra vezetjük. Megörökítettük benne minden osztálytársunk és volt tanárunk élettörténetét, fényképeket is mellékelünk hozzájuk.”

„Az osztályunk nem volt különleges. Bejárók, kollégisták és miskolciak voltunk benne. Tanáraink közül osztályfőnökünkre, Szabó Kálmán tanár úrra emlékezünk a legnagyobb szeretettel” - sorolják az egykori diákok.

A múlt visszaidézéséhez segítséget nyújtott két volt tanárunk, Csomós Nándor pótosztályfőnökük és Panyi János egykori tanárunk is. A diákok emlékei szerint nem voltak ők kiemelkedő osztály, de későbbi összetartásukkal egyediek lettek.

A mostani rendezvényen először egy volt osztálytársuk, a budapesti műszaki egyetem docense, Pápay Zsolt által összeállított videót tekintettek meg, amely találkozóról találkozóra örökítette meg iskolai életük mozzanatait. Veres Pál iskolaigazgató a Földes mindennapjairól, országos és nemzetközi sikereiről tájékoztatta őket és köszönte meg azt a kötődést, ami máig megmaradt az öregdiákokban az iskola iránt. Aztán következtek az életutak alakulásáról szóló beszámolók, majd az érettségi találkozók elmaradhatatlan kötőködések. Azzal a zárszóval, hogy szerencsések vagyunk, hogy itt lehetünk, hogy élünk és kívánjuk: találkozzunk öt év múlva újra, itt, egészségben... **FL**



Ajánlom 112 ember ajánlja ezt. Regisztráld, hogy megnézd, mit ajánlanak ismerőseid.